OLEODINAMICA MARCHESINI

People first



' AZIENDA RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

La “Oleodinamica Marchesini Srl” si presenta quale
continuazione della ditta individuale “Qilvalvole di Marchesini
Ettore”.

E’ nel 1982 che Ettore Marchesini decide di mettersi in
proprio e di fondare la ditta “Oilvalvole”, forte della personale
esperienza acquisita in oltre 20 anni di lavoro nel settore
oleodinamico presso un noto gruppo bresciano.

Nei primi anni si dedica alla produzione di valvole e

giunti rotanti affermandosi sul mercato nazionale grazie

alla qualita dei suoi prodotti e a innovazioni che si sono
rivelate fondamentali, prima fra tutte quelle della “Valvola di
Ribaltamento Aratro”.

Nel 1999 si decide di cedere la produzione dei giunti rotanti,
cosi da concentrarsi esclusivamente sulla produzione di
valvole.

Da alcuni anni si sono inseriti in azienda i due figli, Paclo e
Fabio, i quali hanno affiancato il padre dando una notevole
spinta a livello tecnologico e commerciale.

L'Oleodinamica Marchesini Srl ha cominciato cosi ad
affermarsi anche sul mercato estero: ne sono testimoni i
numerosi clienti provenienti da tutfo il mondo, con un fatturato
estero che costituisce il 40% sul totale.

Nonostante i notevoli passi compiuti, I'Oleodinamica
Marchesini non dimentica i suoi principi di continuo
miglioramento e sviluppo, pur conservando le caratteristiche di
impresa familiare, aftenta e vicina alle esigenze di ogni cliente.

Questo principio fondamentale & diventata la nostra missione:
PEOPLE FIRST.

OLEODINAMICA MARCHESINI



LA PRODUZIONE
MPONU3BOACTBO

L'attenzione alla qualita dei prodotti inizia sin dalle
prime fasi della produzione con un’accurata selezione
delle materie prime e di un parco fornitori qualificato.

Mbl ygensiem ocoboe BHMMaHMe KauecTBy Hallen
npogyKuuu. ina ero obecneyeHns HeoOXOAMMO YKe Ha
repBoW CTafn1 NPOU3BOACTBA NPOMU3BECTU TLIATENbHDBIN U
aKKYpaTHbI 0TOOP CbipbsA 1 BbIOPaTb KBANNGULIMPOBAHHbBIX
MOCTaBLLMKOB.

RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU -

Le lavorazioni meccaniche vengono eseguite

con macchinari sempre all’avanguardia quali torni

a controllo numerico e centri di lavoro orizzontali e
verticali, parte dei quali forniti di isola robotizzata per il
caricamento automatico dei pezzi.

|_|pOI/I3BO£lCTBO MeXaHn4YeCKnX npoueccoB OCyLWEeCTBJIAETCA
Ha COBpEMEHHOM o6opygosaHV||/|, cpean KoToporo
TOKapPHble€ CTaHKN C LI,VId)pOBbIM ynpaBneHnem un
rOPU30OHTAJIbHbIE N BEPTUKAJIbHbIE o6pa6aTblBa}ou.u/|e
LEHTPDbI, YaCTb N3 KOTOPbIX OCHalleHa pO6OTaMVI anAa
aBTOMATNYECKOMN 3arpysku netanen.

il

L




LA PRODUZIONE RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU
NMPON3BOACTBO

-

Prima di essere inviati alle successive fasi di lavorazione, Il montaggio avviene in un’apposita area dotata di
un campione significativo di semilavorati viene postazioni dedicate.

softoposto a severi controlli (dimensione, durezza,
proiezione dei profilo, ecc.).

MoHTax npon3BoanTcAa B cneunarnbHO OCHaLLEHHOM 30He.

Mpexxpae yem ObITb OTMNPABIIEHHBIMY HA OUEPEeSHYI0 CTaUio
06paboTky, nonydpabprkaTtel NoLBEpPraoTCaA TLATEIbBHOMY
KOHTPOJIO (pa3Mepbl, )eCTKOCTb, NpodusibHas NPoeKUma 1

T.0.).

Dal 2003 I"Oleodinamica Marchesini pud vantare la Il prodotto finito viene poi collaudato in appositi
presenza di un moderno impianto di sbavatura termica banchi prova per poi essere stoccato o imballato e
TEM a cui softopone tutti i corpi valvola prima di essere  spedito al cliente finale.

inviati al trattamento di zincatura. . ;
KoHeuHblii NPOAYKT NojBepraeTca OKoHYaTeIbHOW

KomnaHua «OneoguHamuka MapKesnHmW» ropautca 1em, npueMKe Ha cneLmnanbHbIX NCMbITaTeNbHbIX CTEHAAX, 3aTem
yTto B 2003-roay BBena B dKCMyaTaLmio COBPEMEHHYIO CKNagmnpyeTca, ynakoBbIBaeTCA W HaNpPaBnaeTCA 3aKa3umnky.
YCTAaHOBKY TepMuyeckon ounctku TEM. Kopny¢ Kaxxgoro

KnanaHa nogeepraerca ob6a3atenbHon 06paboTke TEM,

npexane yem oTnpaBnAeTCA Ha OLMHKOBaHME.



| NOSTRI PRODOTTI
HALWA NMPOAYKUUA

RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A DOPPIO EFFETTO - TENUTA A CONO
KJTAMAH IBOVIHOIO IECTBUSA 3AMTOPHO PETY/IUPYIOLLUM - KoHycHOe ynnomHeHue

MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0d Bar
FEMMINA-FEMMINA ATTACCHI makc.  [aeneHue
bIli MOHMaXx Pasmepeoi I/min-n/ Makxc.
BHympeHHAA pe3bba MUH Bar/bap
VBPDE 4" L [eR7% 20 350
VBPDE 33" L G 3" 35 350
VBPDE 2" L G " 50 350
VBPDE ¥s” G 3" 45 350
VBPDE 18 M18x 1,5 45 350
VBPDE 2" G n" 70 350
P VBPDE %" G %" 100 300
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
cl I Q ATTACCHI DIN 2353 ATTACCHI e Aaenenue
[ﬁ———:@ JluHeliHbIl MOHMaX Pazmepor I/ﬂir’r(— ;1/ Makxc.
Kpennerue DIN 2353 Bar/bap
MUH
VBPDE 4" L 2 CEXC [eR74 20 350
VBPDE 38" L 2 CEXC G 3" 30 350
VBPDE 4" L 2 CEXC - 10L G " 20 350
VBPDE 38" L 2 CC G 3" 35 350
VBPDE 2" L 2 CC G " 50 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
RACCORDO ORIENTABILE ATTACCHI makc.  [Jlaenenue
JluHeliHbIl MOHMax Pazmepol I/min-n/ Makxc.
MosopomHoe coeduHeHue MUH Bar/bap
VBPDE ¥s” L SC 3" 30 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
CONNESSIONI CONTRAPPOSTE ATTACCHI makc.  [laeneHue
a |2 JluHeliHbIl MOHMaX Pazmepei I/min- n/ Makc.
- MpomueononoxxHoe coeduHeHue MuH Bar/bap
VBPDE 4" A [eR7% 20 350
vl v VBPDE 35" A G 3" 35 350
VBPDE 2" A G " 50 350
Pacxo0 Bar
MONTAGGIO A FLANGIA ATTACCHI makc.  [flasneHue
®@naHyeeoe coeduHeHue Pazmepol I/min-n/ Makc.
MUH Bar/bap
i - bt aj ‘cz VBPDE ¥s” FL G 3" 35 350
o VBPDE 14" FL G 50 350
Pacxo0 Bar
!..."ﬁm MONTAGGIO A FLANGIA ATTACCHI makc.  [lasneHue
t". il o CO’; VITE 6 Pasmepol I/min-n/ Makc.
ﬂ = 1aHyesoe coeduHeHue ¢ 6onmom i Bar/6ap
r\ VBPDE 4" FLV G " 20 350
Noo— VBPDE %" FLV G " 35 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0d Bar
Vi (v CILINDRICA ATTACCHI makc.  [aeneHue
JluHeliHoe coeduHeHue Pasmepesi I/min-n/ Makxc.
yunuHopuyeckoe MUH Bar/bap
< o e <
VBPDE ¥s” CILINDRICA 3" 45 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
CON RUBINETTO ATTACCHI Makc. JaeneHue
JluHeliHbIli MOHMaXx Pazmepol I/min-n/ Makc.
CKpaHom MUH Bar/bap
s m‘ N
*{ﬁ_\ e VBPDE 4" L + RUB G %" 20 350
- L Vi V2
3 VBPDE ¥s” L + RUB G ¥s" 35 350
. —— % p p
o~ ;@ 2 2
\ T . a s Le @ VBPDE %" L + RUB G 50 350
VBPDE %" L 2 CEXC + RUB [eR7% 20 350
VBPDE %" L 2 CEXC + RUB G 3" 35 350
VBPDE 2" L 2 CC + RUB G »" 50 350




| NOSTRI PRODOTTI RM316.RU MAI'A3vH rmaPABJIUKA
HALUA MPOAYKUUA

MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
Vil v ATTACCHI LATERALI ATTACCHI makc.  [laenenue
JluHeliHbIl MOHMaX Pa3mepor I/min-n/ Makxc.
bokoeble KpenneHus MUH Bar/bap
o VBPDE 4" AL G " 20 350
VBPDE ¥s" AL G 3" 35 350

VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A DOPPIO EFFETTO A SALDARE
KJIANAH BOVIHOIo JEVCTBUA 3AITOPHO PEIY/INPYIOLYUA MPUBAPUBAEMbIN

Pacxoo Bar
DA SALDARE ATTACCHI makc.  [lasnenue
Cl C2 Ceapka Pazmepor I/min-n/ Makxc.
‘ ‘ MUH Bar/bap
=iy VBAS 70 G %" 25 350
Vi ‘ ‘ V2 VBAS 80 G 3" 25 350
VBAS 90 G 3" 25 350
VALVOLE DI BLOCCO PILOTATE A SEMPLICE EFFETTO - TENUTA A CONO
KJIATAH MPOCTOIro AENCTBUA 3AITOPHO PErYJINPYIOLYUU - KoHycHOe yniomHeHue
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
FEMMINA-FEMMINA ATTACCHI makc.  [lasnenue
JluHeliHbIli MOHMAaX Pazmepeor I/min-n/ Makc.
BHympeHHAA pe3bba MUH Bar/bap
VBPSE 4" L 4 VIE [eR74 20 350
VBPSE 35" L 4 VIE G 3" 35 350
VBPSE 2" L 4 VIE G »" 50 350
i VBPSE %" 4 VIE G %" 45 350
ql Q VBPSE 2" 4 VIE G " 70 350
VBPSE %" 4 VIE G %" 100 300
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
ATTACCHI DIN 2353 ATTACCHI makc.  [flaeneHue
JluHeliHbIl MOHMaX Pazmepol I/min-n/ Makxc.
Kpennerue DIN 2353 MUH Bar/bap
VBPSE 4" L 2 CEXC G " 20 350
VBPSE ¥s” L 2 CEXC G 3" 30 350
VBPSE 2" L2 CC G n" 50 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0d Bar
PILOTAGGIO ESTERNO ATTACCHI makc.  [aeneHue
JluHeliHbIli MOHMaX Paszmepor I/min-n/ Makxc.
Hapy»Hoe ynpaeneHue MUH Bar/Bap
pi.
- VBPSL 14" [eR74 15 350
v & C . .
VBPSL 3 G 3 30 300
VBPSL 2" G " 45 300
VBPSL %" G %" 80 250
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
ALTO PILOTAGGIO ATTACCHI makc.  [laeneHue
. JluHeliHbIi MOHMaX Pasmepol I/min-n/ Makc.
i" : v Beicokoe ynpaeneHue MUH Bar/bap
=
p— pil. L VBL/3 V4" SE G " 20 350
— VBL/3 %" SE G %" 40 350
VBL/3 V2" SE G n" 70 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0d Bar
CONNESSIONI CONTRAPPOSTE ATTACCHI makc.  [flasneHue
Q Cl moHmax [[pomueononoxHoe Pazmepor I/min-n/ Makxc.
‘ coeduHeHue MUH Bar/bap
L@:’ ”””” VBPSE 4" A [eR7% 20 350
\}2 Vi VBPSE ¥s" A G 3" 30 350

VBPSE 12" A G r" 55 350




RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

Pacxo0d Bar
N Vi MONTAGGIO A FLANGIA ATTACCHI makc.  [flasneHue
ok i e @naHyeeoe coeduHeHue Pazmepoi I/min-n/ Mmakc.
EoglEe I MUH Bar/bap
[ e Cl
i&j et L@T VBPSE 4" FL G " 20 350
~ * o
= ;A VBPSE 3" FL G 3" 30 350
VBPSE 2" FL G " 55 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
CON RUBINETTO ATTACCHI makc.  [aeneHue
JluHeliHbIli MOHMaX Pasmepesi I/min-n/ Makxc.
CKpaHom MUH Bar/bap
P
\ : v ‘vz VBPSE " L + RUB Gw" 20 350
-
- VBPSE *s” L + RUB G 3" 30 350
E‘ T cl %‘E [¢)
j = ~ T VBPSE 2" L + RUB G n" 50 350
VBPSE 4" L 2 CEXC + RUB G " 20 350
VBPSE ¥s” L 2 CEXC + RUB G 3" 30 350
VBPSE 2" L 2 CC + RUB G " 50 350
i Vv MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
S ) ‘ PILOTAGGIO SEPARATO ATIACCHI  makc.  Jaenenue
™ L/ ﬁ JluHeliHbIli MOHMAaX Pazmepeor I/min-n/ Makc.
E a ‘ L@ o He3asucumoe ynpaeneHue MUH Bar/bap
e VBPSE %" PS G %" 35 350
VALVOLE DI BLOCCO E CONTROLLO DISCESA
KJIATAH 3AIIOPHbIN C KOHTPOJIEM CBPOCA
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
SEMPLICE EFFETTO ATTACCHI makc.  [flasnenue
JluHeliHbIl MOHMaXx Pasmepbi I/min-n/ Makxc.
Mpocmoe delicmeue MUH Bar/bap
VBCD 33" SE G ¥" 35 350
g ) a
"!"f - | VBCD " SE G %" 50 350
#ﬁi. i @}x VBCD %" SE G %" 105 350
=13 -
v‘z Vi VBCD 4" SE/A [eR7% 20 350
VBCD 38" SE/A G ¥s" 40 350
VBCD 2" SE/A G " 60 350
VBCD %" SE/A G %" 95 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxo0 Bar
DOPPIO EFFETTO ATTACCHI makc.  [lasnenue
JluHeliHbIl MOHMaX Pazmepeol I/min-n/ Makc.
/MleoliHoe delicmeue MUH Bar/bap
VBCD %s"” DE G 3" 35 350
cl v}
—— wds Von Yn
s cEp | - | VBCD ¥2" DE G¥ 50 350
§ <J ' . w}},% VBCD %" DE G %" 105 350
el et T T
— £ VI V2 VBCD 4" DE/A G " 20 350
VBCD 3" DE/A G 3" 40 350
VBCD %" DE/A G »" 60 350
VBCD %" DE/A G %" 95 350
MONTAGGIO A FLANGIA Pacxod Bar
V2 Vi SEMPLICE EFFETTO ATTACCHI makc.  [flasnenue
| @naHyesoe coeduHeHue Pasmepobi I/min-n/ Makxc.
@ Mpocmoe deiicmeue MUH Bar/bap
S B
L’"‘ VBCD 3" SE/FL G ¥s" 40 350
C2
VBCD %2" SE/FL G »" 60 350
MONTAGGIO A FLANGIA
Pacxo0d Bar
. ki v 3 o DOPPIO EFZE.ITO ATTACCHI makc.  [aeneHue
% ™ e R % % /1aHyeeoe coecuHerue Pazmepoi I/min-n/ makc.
- -t e - . MUH Bar/bap
= 2=l /feoliHoe delicmeue
*‘?q > ¢l D 9
e 7 s VBCD %" DE/FL G %" 40 350

VBCD '2" DE/FL G hr" 60 350




| NOSTRI PRODOTTI
HALUA MPOAYKUUA

RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

MONTAGGIO A FLANGIA CON Pacxod Bar
. w v v VITE - SEMPLICE EFFETTO ATTACCHI makc.  [lasneHue
'.‘-i' L ¥ = | | ®naxyeeoe coeduHeHue Pazmepoi I/min-n/ Mmakc.
Lo e Mpocmoe deticmeue MuH Bar/bap
- ul —Cl
E "*:__ i - VBCD 3" SE/FLV G %" 40 350
— VBCD 12" SE/FIV G %" 60 350
MONTAGGIO A FLANGIA CON Pacxod Bar
I v VITE - DOPPIO EFFETTO ATTACCHI makc.  [lasneHue
| | ®@naHyesoe coeduHeHue Pazmepeol I/min-n/ MakKc.
@fﬁy:@ [MleoliHoe Oelicmaue MUH Bar/bap
] VBCD 3" DE/FLV G " 40 350
o)
VBCD 2" DE/FLV G " 60 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
@ PILOTAGAGIO ESTERNO ATTACCHI makc.  [laeneHue
JluHeliHbIl MOHMaXx Pa3mepor I/min-n/ Makxc.
@:ﬂ HapyxHoe ynpaeneHue MUH Bar/bap
= Pllota
1 VBCD ¥s” SE 3 VIE G 3" 35 350
V2
VBCD 2" SE 3 VIE G »" 50 350
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
c a CENTRO CHIUSO ATTACCHI makc.  [lasneHue
W JluHeliHbIl MOHMaX Pasmepel I/min-n/ Makc.
v - 3akpsimerii yeump MUH Bar/bap
dﬁ'ﬂ" { A ‘% VBCD 3" SE CC G %" 35 350
s ) VBCD %" SE CC G W 50 350
VBCD 3" SE CC G %" 105 350
- VBCD 3" DE CC G ¥s" 35 350
fn . '#':&7
*ﬂ P 3 - VBCD 2" DE CC G " 50 350
{- I—— VBCD %" DE CC G %" 105 350
MONTAGGIO A FLANGIA Pacxod Bar
! I MOTORI DANFOSS ATTACCHI makc.  [flasnenue
\,_ - i yﬁ‘ ®naHyesoe coeduHeHue Pazmepo! I/min-n/ Makc.
- A Jleuzamenu DANFOSS MuH Bar/bap
e = 2
Hi:' ; ﬂ > ] VBCDF 2" SE OMP-OMR G " 50 350
(@ e .
) - ¢!
VBCDF /2" DE OMP-OMR G " 50 350
VBCDF 2" SE OMS G " 50 350
VBCDF 2" DE OMS G " 50 350
VALVOLE DI MASSIMA PRESSIONE
TEPEITYCKHbIE KJ1IAINAHbI CBPOCA JABJIEHUA
Pacxo0 Bar
x MONTAGGIO IN LINEA ATTACCHI makc.  [flasneHue
) JluHeliHbIi MOHMaX Pasmepel I/min-n/ Makc.
i MUH Bar/bap
B’ p
= VMP %4 L G " 30 300
S
‘-_-'f é VMP 5" L G 3" 40 300
4 e ””P VMP %" G %" 45 300
\ :
\Q‘r VMP V2" G n" 70 300
VMP %" G %" 120 250
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
- TIPO DIFFERENZIATA ATTACCHI makc.  [flasneHue
T'* JluHeliHbIli MOHMaXx Paszmepor I/min-n/ Makxc.
) P AuppeperHyuposanHeiii MUH Bar/Bap
= = thy i”’" T
& +§71 VMPP % G 120 250
|
" I ™
- -I!' VMPP 1" G1” 180 250




RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

Pacxo0 Bar
. MONTAGSIO IN LINEA ATIACCHI  wmake.  Jlaenesue
L P Pl AeoliHoli nuHeliHbIl MOHMa)x Pasmepor [/min-n/ fhanc.
E ] MuH Bar/Bap
h éj
>, o ET% VMPD " G %" 45 300
v
| L
| “ » T Bl
'\,________-— VMPD 15" G W" 70 300
) VALVOLE ANTIURTO
JABOWHDIE MPOTUBOYAAPHDIE NMEPEIMYCKHbBIE KJTIATTAHA
Pacxo0 Bar
-~ MONTAGGIO IN LINEA ATTACCHI makc.  [flaeneHue
PPt JluHeliHb1ii MOHMaX Pasmepot I/min-n/ Makc.
'-,. -ﬂ"_. — MUH Bar/bap
pE= V2 T V2 G X
i VAU Y4 G 30 300
" i } " VAU 38" G 3" 45 300
™ VAU 2" G " 70 300
’ ) VAU %" G %" 110 250
VAU 1" G1” 160 250
MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
- “ Y ! DOPPIA INCROCIATA ATTACCHI makc.  [laeneHue
L i JluneliHbili MOHMax Pazmepol I/min-n/ Makxc.
@ - O w v **@ /eoliHoli nepekpecmHbili MUH Bar/Bap
0 i ﬁ,,w VMPDI 35" G 3" 45 300
\®. =
— 2
! VMPDI 15" G %" 70 300
. MONTAGGIO A FLANGIA Pacxod Bar
> i, ? MOTORI DANFOSS ATTACCHI makc.  [Jlaenenue
'ﬁ ,' = '] Ml M @naHyesoe coeduHeHue Pazmepor I/min-n/ Makxc.
j’ = — Jlleuzamenu DANFOSS MuH Bar/bap
: 9 5 E | VAU %2" OMS G %" 50 300
L%
q o —?—5 VAU 2" OMP-OMR G »" 60 300
o ! ! VAU %" OMT G %" 100 250
MONTAGGIO A FLANGIA Pacxod Bar
= Ty " g " MOTORI SAMHYDRAULIK ATTACCHI makc.  [flasnenue
"'? @naHyesoe coeduHeHue Pazmepol I/min-n/ Makxc.
3 HAeuzamenu SAMHYDRAULIK MUH Bar/bap
e ‘ E 1
= b VAU %" AG-AR G 60 300
) f
= i 0
. y MONTAGGIO IN LINEA Pacxod Bar
L| S W CON ANTICAVITAZIONE ATTACCHI makc.  [aeneHue
JluHeliHbIli MOHMAaX ¢ Pazmepol I/min-n/ Makxc.
)B' 5 aHmukasumayueu MUH Bar/bap
- VAUAC 2" G " 70 300
-
L +
"; fe nTon VAUAC %" Gu" 110 250
" wow MONTAGGIO IN LINEA
2 [ Pacxo0d Bar
== BLOCCO E ANTIURTO ATTACCHI makc.  [aeneHue
JluHeliHbIii MOHMaAXx P Ymin-n/ ake
QuKcupoeaHHbIl u asmepel muH Bar/Ea.p
npomueoyoapHoili
7 - *C’ VBAU 3s" G %" 35 350
VALVOLE UNIDIREZIONALI
O HOHATIIPABJIEHHDbBIE KJIATIAHA
Pacxo0 Bar
TENUTA A CONO ATTACCHI makc.  [laeneHue
KoHycHoe ynnomHeHue Pazmepol I/min-n/ Makc.
MUH Bar/bap
""'/,/‘\ VU /8" G 8" 3 350
P — VU %" G W 20 350
N 1
I CHO—+v VU %" G %’ 45 350
/ - VU %" G 70 350
VU 34" G %" 110 350
vu 1” G1” 160 350
VU 1" V4 G1"V 200 350
VU 17 %2 G1" % 300 350




| NOSTRI PRODOTTI RM316.RU MAI'A3vH rmaPABJIUKA
HALWA NMPOAYKUUA

Pacxo0d Bar
CARTUCCIA DA INSERTO ATTACCHI makc.  [aeneHue
Tune3a eknadeiw Pasmepesi I/min-n/ Makxc.
— . MUH Bar/bap
C— —V VUI V4" inserto-insert V4" 20 350
3 O : et e
I\...__,/ VUI 38 inserto-insert 3/s 30 350
vul V2" inserto-insert 2" 50 350
VUl %" inserto-insert %" 80 350
Pacxo0 Bar
CON BLOCCO AUTOMATICO ATTACCHI makc.  [Jaenenue
Sp— C asmomamuyeckum 610kom Pazmepol I/min-n/ Makxc.
L MUuH Bar/bap
E N VUBA V4" inserto-insert V4" 25 350
v ; [ M VUBA 35" inserto-insert 35" 50 350
bt VUBA 2" inserto-insert 2" 80 350
VUBA 3" inserto-insert %" 140 350
VUBA 1" inserto-insert 1" 180 350
CON BLOCCO AUTOMATICO Pacxod Bar
,_w-'gg_ E REGOLAZIONE ESTERNA ATTACCHI makc.  [laeneHue
Lo C aemomamuyeckum 6710kom u Pazmepor I/min-n/ Makxc.
F - \ fwf C HapyxHou pezynupoekou MUH Bar/bap
VUBR 33" G 3" 40 300
VUBR 2" G " 70 300
Pacxo0 Bar
VALVOLE COMMUTARICI ATTACCHI makc.  [flasneHue
lMpeo6pazoeamenvHoie KnanaHa Pazmepor I/min-n/ Makc.
- v MuH Bar/Bap
"r' o ——t— VU2P 4" [eR74 30 450
‘[ E o VU2P 3" G %" 45 450
P VU2P 2" G »" 70 450
VU2P %" G %" 110 350
VU2P 1" G1” 150 300
VALVOLE REGOLATRICI DI FLUSSO
KJIATAHbI PETYJIATOPbI [TOTOKA
Pacxo0d Bar
UNIDIREZIONALI
TPO AMANICOTIO  ATTACCHI  oic - Josyee
Oo0HoHanpaeneHHvle ¢ My¢gpmoli s Bar/Bap
77777 \ VRF %" [eR74 20 300
C—
7 G VRF 3" G %" 45 300
VRF 2" G " 70 300
VRF 34" G %" 110 250
VRF 17 G1” 160 250
BIDIREZIOMALL ATIACCHI  more.  pasnenue
TIPO A MANICOTTO Pasmepol V/min-n/ MaKc.
. /AleyHanpaeneHHele ¢ my¢hmoli Mk Bar/Bap
i VRB V4" [eR7M 20 300
¢
~ VRB %" G %" 45 300
VRB 2" G " 70 300
VRB 34" G %" 110 250
VRB 1" G1” 160 250
Pacxo0 Bar
STSaOZZAMENTO FISSO ATTACCHI makc.  [flasnenue
HOHanpaeneHHole ¢ Pasmepeol I/min-n/ Makc.
ozpaHuyumenem
MUH Bar/bap
VUSF V4" [eR74 20 350
. VUSF ¥s” G 3" 45 350
RRANR VUSF 5" G " 70 350
VUSF 34" G %" 110 350
VUSF 1” G1” 160 350
VUSF 1" V4 G1"Va 200 350
VUSF 1" V2 G1" % 300 350
UNIDIREZIONALI Pacxo0d Bar
REGOLAZIONE FINE ATTACCHI makc.  [laeneHue
O0HoHanpaesieHHble MOHKOU Pazmepol I/min-n/ Makxc.
peaynuposku MUH Bar/bap
T VRFU 90° V4" [eR74 15 350
4
I ‘L[@_J ! VRFU Q0° ¥s” G 3" 30 350
ﬂ VRFU 90° 2" G " 50 350
I - VRFU 90° 34" G %" 60 280

VRFU 90° 1” G1” 80 250




RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

BIDIREZIONALI Pacxod Bar
REGOLAZIONE FINE ATTACCHI makc.  [flasnenue
JeyHanpaenerHbie moHKoU Pazmepeol I/min-n/ Makc.
peaynupoeku MUH Bar/bap
IV VRFB 90° V4" G 15 350
= [ VRFB 90° 38" G 3" 30 350
i 3 f VRFB 90° V2" G " 50 350
— VRFB 90° %" G %" 60 280
VRFB 90° 1" G1” 80 250
= VALVOLE PRIORITARIE Pacxo0 Bar
"'EJ 3 VIE ATTACCHI makc.  JaeneHue
e LT et e 3-x x00080li Knanax pezynupyowuii Pazmepeol I/min-n/ Makc.
pi b odaeJieHUe HaA 8bIxo0e MUH Bar/bap
T
-a ﬁ VPR3 33" G 3" 50 250
el . - -
e — [‘:G; VPR3 14" G W 85 250
e i
_ VPR3 34" G %" 85 250
- i = " "
- . e «F RFP3 3 G 3 50 250
' RFP3 V2" Gw 85 250
Pacxo0 Bar
VITE STROZZATRICE
ATTACCHI makc.  [jaeneHue
REGOLAZIONE FISSA :
OzpaHu4umenbHbili 6UHM Pasmeper I/min- n/ BM‘}';;C'
c < v MUH ar/bap
VITE STROZZATRICE V4" [eR7M / /
VITE STROZZATRICE 8" G 3" / /
VALVOLA EQUILIBRATRICE DI FLUSSO
BAJIAHCUPOBUYHDIE 2-x XO4OBbIE KJIA[TAHA
Pacxo0 Bar
2 VIE ATTACCHI makc.  [flaeneHue
2-x0008ble Yy2yHHbIE Pazmepor I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
AI\ VEQ 8 G 3" - 38" 3 300
VEQ 10 G 3" - 38" 6 300
= % $ =T VEQ 15 G 3" - 38" 10 300
: VEQ 20 G 38" — 38" 20 300
VEQ 22 G 3" — 3" 32 300
V-EQ 25 G V" -3" 40 300
V-EQ 30 G L" - 3" 60 300
VEQ 50 G " - 3" 80 300
Pacxo0 Bar
— ‘?'.i\- AD AZIONE DIRETTA ATTACCHI makc.  [jaeneHue
P MPAMOro JENCTBUA Pasmepo! I/min-n/ Makc.
) 6 MUH Bar/bap
Ll
| el
% o DFL6-10 G 38" - 38" 10 300
?L_ '____ DFL 10-20 G 38" - 38" 20 300
- DFL 25 - 40 G %" - 3" 40 300
VALVOLE DI SEQUENZA
MOCJIEQOBATEJIbHbBIE KJTATTAHA
Pacxo0d Bar
AD AZIONE DIRETTA ATTACCHI makc.  [aeneHue
NMPAMOro JENCTBUA Pasmepesi I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
e [ %] VS2C %" G %" 35 350
e C———LF =V
1 s
b VS2C 1" G " 70 350
-
VS2C %" G %" 110 350
Pacxo0 Bar
PILOTATE ATTACCHI makc.  [aeneHue
YIPABJIAEMbIE Paszmeper I/min-n/ Makxc.
¢ MUH Bar/bap
- ]
o i VSQAPP 35" G 3" 35 250
4
{ .» v
. VSQAPP 2" G " 70 250




| NOSTRI PRODOTTI
HALWA NMPOAYKUUA

RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

VALVOLE DI ESCLUSIONE ALTA-BASSA PRESSIONE

KJ1ATAH PETYJINPOBKU JABJIEHUA

Pacxo0
Makc. Bar
MONTAGGIO IN LINEA ATTACCHI I/min-n/  [laenenue
U JIMHEUHbIN MOHTAX Paszmepeoir MUH Makc.
M Bar/bap
AP BP
VABP 3" G Va"-3g"- Yo" 15 30 350
VABP 12" G 3"-1"-3%4 " 25 45 350
VABP 34" G 2"-%"-1" 30 80 350
Pacxo0
Makxc. Bar
MONTAGGIO A FLANGIA ATTACCHI I/min-n/  [laenenue
w» @®JIAHLUEBOE COEAVUHEHUE Pasmepeor MUH Makc.
" T % ——— Bar/bap
L {Q}W @W AP BP
! ! VABP FL 6 G Va"-3p" 15 30 350
VABP FL 10 G 3" 1" 20 45 350
VABP FL 16 G 2"-3%4" 35 80 350
RUBINETTI A SFERA
LLUAPOBbBIE KPAHbI BbICOKOIo 4ABJIEHUA
Pacxo0d Bar
2 VIE ATTACCHI makc.  [aeneHue
2-XO/OBbIE Pasmepesi I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
RS 2 VIE 4" G W 25 500
RS 2 VIE 38" G 3" 35 500
RS 2 VIE 12" G »" 60 500
RS 2 VIE 34" G %" 100 400
RS2 VIE 1” G1” 180 350
RS2VIE1" V4 G1"Va 180 350
r RS2 VIE1" V2 G1"% 180 350
A Pacxo0 Bar
L 2 VIE, SERIE LEGGERA ATTACCHI Makc. HAaenenue
T 2-XO4OBBbIE. JIETKAA CEPUA Pazmepol I/min-n/ Makxc.
5 MUH Bar/bap
posl  pos2 RS 2 VIE M12x1.5 M12x1.5 25 500
RS 2 VIE M14x1.5 M14x1.5 25 500
RS 2 VIE M16x1.5 M16x1.5 25 500
RS 2 VIE M16x1.5 M16x1.5 35 500
RS 2 VIE M18x1.5 M18x1.5 35 500
RS 2 VIE M22x1.5 M22x1.5 60 500
RS 2 VIE M26x1.5 M26x1.5 60 500
RS 2 VIE M30x2 M30x2 100 500
RS 2 VIE M36x2 M36x2 180 350
RS 2 VIE M45x2 M45x2 180 350
RS 2 VIE M52x2 M52x2 180 350
Pacxo0 Bar
3 VIE ATTACCHI makc.  [flasneHue
3-XO40BbIE Pazmepor I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
RS 3 VIE 4" G " 25 500
RS 3 VIE 38" G 3" 35 500
RS 3 VIE 12" G " 60 500
RS 3 VIE %" G %" 100 400
RS 3 VIE 1” G1” 180 350
o RS3VIE1" V4 G1"Va 180 350
RS3VIE1" V2 G1" % 180 350
/4 hB 3 VIE, SERIE LEGGERA Pacxos . Bar
. 1IJL '3 XOZOBbIE ATTACCHI makc.  [laeneHue
< L% Pazmepeor I/min-n/ Makc.
-:"::"'..J > JIETKAA CEPUA MuH Bar/Bap
RS 3 VIE M12x1.5 M12x1.5 25 400
L pos.]  pos.2
‘ "\ = RS 3 VIE M14x1.5 M14x1.5 25 400
___"f'_ RS 3 VIE M16x1.5 M16x1.5 25 400
RS 3 VIE M16x1.5 M16x1.5 35 400
RS 3 VIE M18x1.5 M18x1.5 35 400
RS 3 VIE M22x1.5 M22x1.5 60 350
RS 3 VIE M26x1.5 M26x1.5 60 350
RS 3 VIE M30x2 M30x2 100 350
RS 3 VIE M36x2 M36x2 180 350
RS 3 VIE M45x2 M45x2 180 350
RS 3 VIE M52x2 M52x2 180 350




RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

DEVIATORI DI FLUSSO

PA3EJINTEJIN TOTOKA
Pacxo0 Bar
3 VIE ATTACCHI makc.  [laeneHue
3 XO40BbIE Pazmepol I/min-n/ Makc.
MUH Bar/bap
AB
o oFavEw ow w0
gl P DF 3 VIE 2" G " 60 250
DF 3 VIE %" G %" 100 250
DF 3 VIE 1" G1” 180 250
Pacxo0 Bar
4 VIE ATTACCHI makc.  [flasneHue
4 XO4OBbIE Pazmepor I/min-n/ Makc.
A B 7 MUH Bar/bap
IF 4 VIE 38" G 3" 35 250
PT
P! por2 IF 4 VIE 12" G " 60 250
IF 4 VIE %" G %" 100 250
Pacxo0d Bar
6 VIE ATTACCHI makc.  [aeneHue
6 XOJOBbIE Pa3mepeoi I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
ABAB'
Wj DF 6 VIE %" G 35 250
. PP 2 DF 6 VIE 2" G " 60 250
DF 6 VIE %" G %" 100 250
DF 6 VIE 1” G1” 180 250
;& DF 6 VIE 38" ACCIAIO G 3" 40 300
ABAB
PP
‘ ‘ pos. 1 pos.2
¥ ’ DF 6 VIE V2" ACCIAIO G »" 60 300
VALVOLE FINECORSA
OrPAHUYUTEJIbHbIN KJTATTAH
A TRAZIONE E SPINTA
Pacxo0 Bar
Nno RMAI'MENTEVAPERTO ATTACCHI Makc. JaeneHue
€peKpeleaiowuu Knanaxn Pazmepol I/min-n/ Makc.
P (nnasHo unu pesko), MuH Bar/Ba
(grt i KaK npaeusio omkpbeimeit P
—o
A V-FCR 1T 60 G 3" 60 350
V-FCR 1T 80 G »” 80 350
VFCR 1T 120 G %" 120 350
A TRAZIONE E SPINTA
Pacxo0d Bar
NORMALMENTEVCHIUSO ATTACCHI makc.  [laenenue
A Iepexpoisatowuii knanan Pasmepesi I/min-n/ Makxc.
| (nnasHo unu pesko), Mun Bar/Ba
1 Kak npasusio 3aKpbimoiii P
@ e
T V-FCR 2T 60 G 3" 60 350
P V-FCR 2T 80 G " 80 350
V-FCR 2T 120 G %" 120 350
Pacxo0d Bar
- A PULSANTE
P i A NORMALMENTE CHiuso  ATIACCTHI - meve - g
_ — i : KHonouHbIli Kak npasusio 3aKpeimobiii s Bar/bap
- ® ! % —
"'} i V-101 38" NC G 3" 40 350
e 2 P V121 15" NC G n" 60 350
V-201 %" NC G %" 100 350
A PULSANTE Pacxod Bar
. NORMALMENTE APERTO ATTACCHI makc.  [flasneHue
L N A KHonouyHe!li kak npasuno Pasmepor I/min-n/ MakKc.
-’ | - J_ OomKpsimel MUH Bar/bap
L o D
L V-101 38" NA G 3" 35 350

V-121 %" NA G h" 50 350




| NOSTRI PRODOTTI
HALUA MPOAYKUUA

RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

GIUNTI GIREVOLI
NMMOBOPOTHbIE COEAUHEHUA

Pacxood Bar
MONTAGGIO IN LINEA ATTACCHI makc.  [laenenue
JluHeliHbIli MOHMaX Paszmepbr I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
GGL 4" G " 25 400
GGL 3" G 3" 35 400
O) GGL 2" G " 60 300
GGL %" G %" 100 300
GGL1” G1” 180 300
GGL1" Va G1"V 200 300
GGL1" %2 G1"% 250 300
Pacxo0d Bar
MONTAGGIO A 90° ATTACCHI makc.  [flasneHue
Monma nod 90° Pasmepebi I/min-n/ Makxc.
MUH Bar/bap
GG 90° " [eR7% 25 400
GG 90° 38" G %" 35 400
O) GG 90° 12" G " 60 300
GG 90° %" G %" 100 300
GG 90° 1" G1” 180 300
GG 90° 1" Va G1"V 200 300
GG 90° 1" V2 G1" % 250 300
VALVOLE DI RIBALTAMENTO ARATRO
KJIAITAHbI OITPOKUbIBAHUA IJ1YTA
SEMPLICE EFFETTO Makc. Bar
'c%@cz TENUTA A CONO ATTACCHI  o6mennoe [aesnenue
IMpocmozo deiicmeusa Pazmeper daeneHue Makxc.
% $ KoHycHoe ynnomueHue Bar/bap Bar/bap
[XLM VRA 40/50 SE G %" 200 400
[ f\th
i VRA 60/80 SE G 3" 200 400
DOPPIO EFFETTO Makc. Bar
TENUTA A CONO ATTACCHI obmeHHoe [laeneHue
JeoliHozo delicmeus Pasmepol dasneHue MakKc.
KoHycHoe ynnomHeHue Bar/bap Bar/Bap
VRAP 40/50 DE G 3" 250 400
VRAP 60/80 DE G 3" 250 400
VRAP 80/100 DE G 3" 250 400
VRAP 100/110 DE G 3" 250 400
VRAP 110/130 DE G 3" 250 400
DOPPIO EFFETTO
Makc. Bar
CON VALVOLA
DI MASSIMA PRESSIONE AP'ITACCHI %ﬁmeHHoe JHAaeneHue
- . azmepbl aeneHue Makc.
HeoliiHoz0 delicmeus c nepenyckHoIM Bar/ba Bar/ba
KnanaHom P P
VRAP 60/80 DE + VMP G %" 250 400
VRAP 80/100 DE + VMP G 3" 250 400
VRAP 100/110 DE + VMP G ¥s" 250 400
VRAP 110/130 DE + VMP G 3" 250 400
rnoR e Makc. Bar
APPLICAZIONI SPECIALI ATTACCHI o6meHHoe [laeneHue
-’*\M 2 '-%ﬂ CneyuansHoe npumeHeHue Pazmepor oaeneHue Makxc.
5 L Bar/bap Bar/bap
i |
g
! ,; _,’} VRAP 80/100 $$ G 3" 250 400




RM316.RU MAI'A31H NTMOPABIUKHU

cnoe Makc. Bar
ﬁz APPLICAZIONI SPECIALI ATTACCHI  o6menHoe [laenenue
CneyuaneHoe npumeHeHue Pasmepei daeneHue  Mmakc.
Bar/bap Bar/bap

CYINDER 5"

VRAP 80/100 SV TN G 3" 230 400
VRAP 110/130 FSCM G 3p" 250 400
VRAP 110/130 FSSM G 3" 250 400

E MASSELLO 1 VIA 3" G 3B"-38" / 350
g e T BP A

. K,

;} L MASSELLO 1 VIA 2" G Vo"3p" / 350

RACCORDI PER MONTAGGIO
COEQNHUTEJIbHbBIE SJIEMEHTbI )11 MOHTAXXA KJIA[TAHOB

PER MONTAGGIO
VALVOLE DIN 2353 ATTACCHI
COE/IUHUTE/IbHBIE 3JIEMEHTbI 4714 asmepel

MOHTAXA KJIAMTAHOB DIN 2353

L
- OCCHIO CORTO GU"-G¥%" -Gl2" - 18
L
OCCHIO MEDIO GV" -G¥%" -G" - 18
OCCHIO LUNGO GU" -G%" -Gl" - 18
OCCHIO EXTRA 300 mm GYU" - G
OCCHIO EXTRA 400 mm GV" - G¥"
OCCHIO EXTRA 500 mm Gl" - G¥"
;ﬁn- OCCHIO CONICO GU" -G -Gl"
™ ‘. e
4 £ &
\ b OCCHIO CON DADO E OGIVA G -G¥%"-Glh" - 18
VITE FORATA GU"-G¥%"-Gh" - 18-14
NIPPLO CON DADO E OGIVA GU" - G¥%" - G"
NIPPLO DOPPIO GU" - G%" - G"

NIPPLO CON DADO A GIRELLO G3p"-Gla" - G%”




OLEODINAMICA MARCHESINI s.r.l.

Oleodinamica Valvole - Produzione e Commercio

Via dell’Artigianato 3/17 25080 Molinetto di Mazzano (Brescia) ltaly
Tel. +39 030 2629171 ® Fax +39 030 2629788 e info@oleodinamicamarchesini.com ® www.oleo-marchesini.com

NADIR



